
中班游戏教案报纸游戏 报纸游戏中班教案
(优质8篇)

作文是培养学生语言表达和思维能力的重要手段，六年级的
作文教案也是如此。[链接1]

中班游戏教案报纸游戏篇一

优秀作文推荐！一、活动目标：

1、让幼儿练习跑、双脚并拢跳，双脚分开跳的能力及动作的
协调的能力。

2、培养幼儿不怕困难，坚强勇敢积极向上的良好品质和集体
合作的精神。

二、活动准备:

呼啦圈、沙包。

三、活动过程：

(一）开始部分

1、组织幼儿进入活动场地

2、随音乐做热身运动

（二）基本部分

1、老师讲活动的规则及玩法，并示范动作要领。

2、玩法：幼儿分成人数相等的两队，站在起点线后，游戏开
始，老师说：“预备”“出发”，各队排头幼儿跑步跳过两



个并排呼啦圈两次，然后再双脚并拢跳过两个呼啦圈，最后
跑步来到终点线运回沙包，园路返回，把沙包放在起点线上
的一个篮子里，自己到队尾去，第二个幼儿又跑步向前，如
此一次进行，直到最后一个幼儿运回沙包，以速度快的对获
胜。

3、老师示范要领

规则：幼儿一定要注意，单圈双脚并拢跳，双圈双脚分开跳，
必

须原路返回。

3、幼儿玩《运沙包》的游戏，老师巡回指导。

4、评出优胜组，并发小礼物。

（三）结束部分

1、幼儿随音乐做放松练习。

2、幼儿在教师的组织下回活动室。

中班游戏教案报纸游戏篇二

1立定时能平衡自己的重心

2加强幼儿间的情感交流，培养合作观念游戏

：报纸，录音机.音带

1在场地上铺若干报纸

4音乐停.小动物们赶快找一张"魔毯"站在上面，否则就被抓
走



培养幼儿的细心.耐心和平衡能力

报纸.节奏较快的音乐

1将一张报纸一分为二，幼儿两脚各站在半张报纸上，做溜冰
预备姿势

2音乐声起，幼儿开始在规定的.范围内向前滑行

3报纸一破就下场，场所没有破的为最付佳溜冰手(用力均匀，
速度稍慢一点，报纸不容易破)

中班游戏教案报纸游戏篇三

1准备活动：

在音乐的情境和节奏下，教师引导幼儿做走、跑等准备动作，
活跃活动的气氛。

2、创设情境，激发幼儿发现报纸不同的玩法

戏中与同伴交流玩法，尝试别人的玩法，体验游戏的乐趣。

通过幼儿的集体思维和个别创新，真的发现了幼儿有很多不
同的玩法，主要有以下几种。

(1)、把报纸团成团，在地上滚，

这个游戏可以两个幼儿一起玩，也可以多个幼儿一起玩，

(2)、四个小朋友撑起报纸，把小球放在上滚动，

这个游戏必须是多个幼儿一起合作才能完成，每个幼儿必须
有积极的责任感和集体荣誉感，才能顺利的完成游戏。



(3)、把报纸进行折叠，变成自己喜欢的模型，

这个游戏幼儿可以根据自己的经验和喜好，用报纸去折叠和
拼撕自己喜欢的东西，有而做这个游戏的时候很专注，很有
成就感。

(4)、把报纸卷成小棍，扮孙悟空做搏打游戏，

这个游戏很新颖，独特。吸引了很多幼儿的注意力，特别是
小男孩非常的喜欢，争相效仿，参与到游戏中来。

3、大家一起做游戏，根据幼儿的喜好选择以上四个游戏，把
幼儿重新分成四个小组，进行游戏竞赛。

幼儿在游戏中，自主的参与意识被充分的调动起来，游戏热
烈而有序，有而在游戏中获得了满足与快乐。

中班游戏教案报纸游戏篇四

１立定时能平衡自己的重心

２加强幼儿间的情感交流，培养合作观念游戏

材料：报纸，录音机。音带

１在场地上铺若干报纸

４音乐停。小动物们赶快找一张＂魔毯＂站在上面，否则就
被抓走

培养幼儿的细心。耐心和平衡能力游戏材料报纸。节奏较快
的音乐游戏过程

１将一张报纸一分为二，幼儿两脚各站在半张报纸上，做溜



冰预备姿势

２音乐声起，幼儿开始在规定的范围内向前滑行

３报纸一破就下场，场所没有破的为最付佳溜冰手（用力均
匀，速度稍慢一点，报纸不容易破）

中班游戏教案报纸游戏篇五

1、训练幼儿的走、跑、跳、单脚跳等基本动作。

2、通过多种报纸的玩法，发展幼儿的创造能力和探索能力。

3、培养幼儿的合作精神。

4、锻炼幼儿手臂的力量，训练动作的协调和灵活。

5、让孩子们认识到，跟同伴合作是一种精神。有的时候一个
人的力量是有限的，跟同伴合作会得到更多的帮助，更多的
乐趣。

中班游戏教案报纸游戏篇六

1、尝试和别人合作着玩游戏。

2、体验与人合作游戏的快乐。

3、鼓励幼儿大胆说话和积极应答。

4、积极的'参与活动，大胆的说出自己的想法。

报纸若干游戏玩法

1、每2个好朋友组成一个小组，每一组有一张报纸，听到老



师说"开始"，就赶快把报纸对折，然后2个人一起站在报纸上，
比一比哪一组最快。

2、二次玩游戏，提醒幼儿当报纸越折越小时，动脑筋想想好
办法如何让2个人的小脚都踩上去。

3、游戏熟练后，可逐渐增加人数，增加难度。

1应该对幼儿们进行分组游戏2在游戏中应该邀请小朋友和老
师一起游戏

中班游戏教案报纸游戏篇七

随着社会的进步，我们的环保意识也在不断的`提高，那么作
为幼儿教师我们是否也该对幼儿进行一些简单的环保意识呢。

1、通过撕、揉、捏、团报纸，发展幼儿的小肌肉动作。

2、培养幼儿初步的环保意识。

3、进一步体验游戏活动的快乐。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

5、发展幼儿的动手能力。

通过报纸游戏加强幼儿们的环保意识

废报纸若干，10╳10cm左右的小方布块每人一块，皮筋若干。

（一）开始部分，组织幼儿：

1、师生一起做手指游戏。

2、游戏“小小脑袋藏起来”。



（二）撕报纸：

教师讲解、示范方法，引导孩子将报纸撕碎。告诉幼儿报纸
不能随便乱扔。

（三）团纸球：引导幼儿将碎纸屑全部揉抓在手里，要求地
面干净无纸屑。

（四）玩纸球：将纸球用方布包起来，启发幼儿用多种方法
玩纸球。

（五）带幼儿到户外玩游戏，自然结束本节课

1、应该对幼儿们进行分组游戏

2、在游戏中应该邀请小朋友和老师一起游戏


